

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

اَعُوْذُ بِاللّٰهِ مِنَ الشَّيْطٰنِ الرَّجِیْمِ

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

خدا کے فضل اور رحمت کے ساتھ

اصغر

مؤالات

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابعی الثانی کا احباب جماعت کے نام

ضروری پیغام

اشھد ان لا الہ الا اللہ وحدہ لا شریک لہ
والشھد ان محمدًا عبده ورسوله۔

ہم دو سہ ان لوگوں سے الگ ہونے کے لئے انہیں تھے مگر اللہ تعالیٰ نے رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کے ذریعے سے خبر دی کہ مسیح موعود شاہی خاندان میں پیدا ہوگا اور اس کے ذریعے سے پھر اسلامی بادشاہت قائم ہوگی اس کی وجہ سے باوجود نہایت نالائق ہونے کے ہم نے ایک لمبی مکہ کی زندگی بسر کی۔ اور اللہ تعالیٰ کی بشارتوں کے مطابق شاہی خاندان میں پیدا ہوئے ہماری اس میں کوئی خوبی نہیں تھی ہم ذلیل تھے اس نے ہمیں دین کا بادشاہ بنا دیا ہم کمزور تھے ہمیں اس نے طاقتور کر دیا اور اسلام کی آئینہ ترقیوں کو ہم سے وابستہ کر دیا۔ محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کی جوتیوں کے طفیل ہمیں اس قابل بنا دیا کہ ہم خدا تعالیٰ اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے نام کو دنیا کے کتاروں تک پھیلایں یہ وہ مشکل کام تھا جس کو بڑے بڑے بادشاہ نہ کر سکے لیکن خدا تعالیٰ نے ہم غریبوں اور بے بسوں کے ذریعے سے یہ کام کر دیا اور اس بات کو سچا کر دکھایا کہ سبحان الذی اخذی الاعدادی یعنی پاک ہے وہ خدا جس نے اسلام کے دشمنوں کو ذلیل کر دیا، مجھے یقین ہے کہ اللہ تعالیٰ قیامت تک اسلام کو برتری بخش رہے گا۔ اور مجھے امید ہے کہ میری اور حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی اولاد ہمیشہ اسلام کے جھنڈے کو اچھال کر رہے گی اور اپنی اور اپنے بھائیوں کی قربانی کے ذریعے سے اسلام کے جھنڈے کو ہمیشہ اومچھال رہے گی اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے نام کو دنیا کے کتاروں تک پہنچائے گی۔ میں اس دعا میں ہر احمدی کو شامل کرتا ہوں۔ اللہ تعالیٰ ان کا حافظ و ناصر و مددگار

ان کو اس مشن کے پورا کرنے کی توفیق دے۔ وہ کمزور ہیں لیکن ان کا خدا ان کے ساتھ ہے اور جس کے ساتھ خدا ہو اُسے ان لوگوں کی طاقت کا کوئی ڈر نہیں ہوتا۔ دنیا کی بادشاہتیں ان کے ہاتھ چومیں گی اور دنیا کی حکومتیں ان کے آگے گر سکیں گی۔ بشرطیکہ انہیں کئے سردار محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے حقوق یہ لوگ نہ چھو لیں اور اسلام کے جھنڈے کو اچھال نہ رکھنے کی کوشش نہ کریں۔ خدا تعالیٰ ان کے ساتھ ہو ہمیشہ ان کی مدد کرنا رہے اور ہمیشہ ان کو سچا راستہ دکھانا رہے۔ بے شک وہ کمزور ہیں تعداد کے لحاظ سے بھی اور روپے کے لحاظ سے بھی اور علم کے لحاظ سے بھی لیکن اگر وہ خدا کے جتار کا دہن مضبوطی سے پکڑیں گے تو خدا تعالیٰ کا کاپیٹ گویا ان کے حق میں پوری ہوں گی۔ اور دین اسلام کے غلبہ کے ساتھ ان کو بھی غلبہ ملے گا اس دنیا میں بھی اور اگلی دنیا میں بھی۔ خدا تعالیٰ ایسا ہی کرے اور قیامت کے دن نہ وہ شرمندہ ہوں نہ ان کی وجہ سے حضرت مسیح موعود یا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم شرمندہ ہوں نہ خدا تعالیٰ شرمندہ ہوگا اس نے ایسی نالائق جماعت کو کیوں چھنا۔ یہ خدا تعالیٰ کا لگایا ہوا آخری پودا ہے جو اس پودے کی آب پاری کرے گا خدا تعالیٰ قیامت تک اس کے بیج بڑھانا جائے گا اور وہ دونوں جہان میں عزت پائے گا۔ انشاء اللہ تعالیٰ۔

اے عزیزو! اللہ میں خدا تعالیٰ نے اپنے دین کی خدمت کا بلو مجھ پر رکھا تھا۔ اور میری سیرت اللہ سے بھی پہلے حضرت مسیح موعود کے ذریعے میری خبر دی تھی میں تو ایک حقیر اور ذلیل کبڑا ہوں یہ محض اللہ تعالیٰ کا فضل تھا کہ اس نے مجھے تو ادا اور میرے ذریعے سے اسلام کو دنیا میں قائم کیا۔ جس خدا نے میرے جیسے حقیران کے ذریعے سے دنیا میں اسلام کو قائم کیا میں اسی خدا کے قدموں کا دامن پکڑا کر اس سے التجا کرتا ہوں کہ وہ اسلام کو

برتری بخشے اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کو چوائے جہان میں ساری دنیا کے سرور ہیں اس جہان میں بھی ساری دنیا کا سرور بنائے بلکہ ان کے خدام کو بھی ساری دنیا کا بادشاہ بنائے۔ مگر نیکی اور تقویٰ کے ساتھ نہ کہ ظلم کے ساتھ۔ تو حید دنیا سے غائب ہے خدا کرے کہ پھر توحید کا پرچم اُٹھایا ہو جائے اور جس طرح خدا غالب ہے اسی طرح اس کا جھنڈا بھی دنیا میں غالب رہے۔ اور اسلام اور احمدیت دنیا میں توحید اور تقویٰ اور اسلام کی عظمت پھر دنیا میں قائم کر دیں اور قیامت تک قائم رکھنے چلے جائیں یہاں تک کہ وہ وقت آجائے کہ خدا کے فرشتے آسمان سے نازل ہو کر خدا کے بندوں کی رجوحوں کو بلند کر کے آسمان پر لے جائیں اور ان میں ایک ایسا معتبر و ارشاد فرشتہ قائم کر دیں جو ابد تک نہ لڑے۔ آمین۔

بادشاہت سب خدا کا حق ہے۔ مگر انہوں نے کہا کہ انسان نے اپنی تھوٹی طاقت کے گھنڈوں میں اس بادشاہت کو اپنے قبضہ میں کر رکھا ہے۔ اور خدا کے مسکین بندوں کو اپنا غلام بنا رکھا ہے۔ خدا تعالیٰ اس غلامی کی زنجیروں کو توڑ دے کہ وہ ہر چیز پر قادر ہے۔ اللہ تعالیٰ رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم کی اولاد اور بیعت موعود علیہ السلام کی اولاد کو نیکی پر ہمیشہ قائم رکھے اور اعتدال کے راستے سے پھرنے نہ دے۔ اس سے یہ بات بعید نہیں کہ انسان کی نظریں یہ بات بڑی مشکل معلوم ہوتی ہے۔ میں اس کے بندوں کی باگ اُسی کے ہاتھ میں دیتا ہوں۔ اور مجھے یقین ہے کہ وہ مجھ سے زیادہ ان کا مشیر خواہ ثابت ہوگا اور قریب کی قیامت بلکہ دور کی قیامتوں کے موقع پر سچے مسلمانوں کی سہمہ خردی اور اعزاز کا موجب ہوگا۔ میں اپنے لڑکوں لڑکیوں اور بیویوں کو بھی اس کے سپرد کرتا ہوں۔ میری تربیت اولاد میں ہے لیکن میں جانتا ہوں کہ خدا تعالیٰ کے سوا انسان کچھ نہیں کر سکتا اس لئے میں اولاد در اولاد اور بیویوں اور ان کے وارثوں کو اللہ تعالیٰ کے حوالے کرتا ہوں جس کی حاجتی سے زیادہ مضبوط حوالگی کوئی نہیں حضرت سید موعود علیہ السلام کا الہام تھا ہے

سپر دم بتو مایہ خویش را

تو دانی حساب کم و بیش را

ہم نے ان الہام کی سچائی کو آہ سال تک آزمایا ہے اور خدا تعالیٰ سے یقین رکھتے ہیں کہ وہ دنیا کے آخر تک اس الہام کی سچائی کو ظاہر کرتا رہے گا۔ اس کا کلام ہمیشہ سچا ہی ثابت ہوتا رہے گا۔ اصل عورت وہی ہے جو مرنے کے بعد انسان کو لے گی۔ لیکن چو بھی اس دنیا میں

نیکی کا بیج قائم رکھنے سے انسان دعاؤں کا مستحق ہی جاتا ہے اور اپنے پرانے اس کی ہمتی کے لئے دعائیں کرتے رہتے ہیں۔ یہ خوبی کا مفہم کھلایا نہیں جا سکتا اور میں اپنے خاندان کے مردوں عورتوں کے لئے خدا تعالیٰ سے دعا کرتا ہوں کہ اللہ تعالیٰ ان کو یہ مقام ہمیشہ عطا رکھے۔ اور اسی طرح میرے بھائیوں اور بہنوں کی اولاد کو بھی۔

محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم سے بڑھ کر کوئی پیدا نہیں ہوا نہ آگے پیدا ہوگا۔ آپ کو خدا تعالیٰ نے اس دنیا میں ادراک کے جہان میں بھی سردار مقرر کیا ہے۔ خدا کرے آپ کی یسوازی نانا بدنام رہے۔ اور ہم قیامت کے دن درود پڑھتے ہوئے آپ کے نشان والا جھنڈا لے کر آپ کے سامنے حاضر ہوں اور اپنے خدا سے بھی کہیں کہ اسے خدا نے جس جہان انسان کی عزت کو اپنی عزت قرار دیا تھا ہم اس کی عزت قائم کر کے آئے ہیں ہم پر بھی رحم کر اور اپنے فضلوں کا وارث بنا۔ آمین۔ آمین۔

میر میری اولاد کے نام

میری نفس میری امان جان کی نفس اور میری بیویوں کی نشوونما تادیان پہنچانا تمہارا فریق ہے۔ میں نے ہمیشہ تمہاری خیر خواہی کی تم بھی میری خواہش پوری کرنا۔ اللہ تعالیٰ تمہارا حافظ و ناصر ہو اور تمہیں عزت بخشے۔

میں ساری جماعت احمدیہ کو نصیحت کرتا ہوں کہ وہ اپنی زندگیوں کو خدا اور رسول کے لئے وقف کریں۔ اور قیامت تک اسلام کے جھنڈے کو دنیا کے ہر ملک میں اُٹھانے رکھیں خدا تعالیٰ ان کے ساتھ ہوا ان کی مدد کرے اور اپنی بشارتوں سے ان کو نوازے۔ میں امید کرتا ہوں کہ یورپ کے نئے احمدی اپنی جہان اور مال سے ایشیا کے پڑانے احمدیوں کی مدد کر سکیں اور تبلیغ کے فریضہ کو ادا کرتے رہیں گے یہاں تک کہ اسلام ساری دنیا پر غالب آجائے۔ اگر یمن کے متبعین نے چند سال میں ساری دنیا پر اپنا سکہ جما لیا تھا تو محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کے متبعین یہ کام کیوں نہیں کر سکتے۔ صرف عزم اور ارادہ کی پختگی کی ضرورت ہے۔ خدا تعالیٰ ان کا حامی و ناصر ہو۔ وہ کبھی ظلم نہ کریں اور ہمیشہ خدا تعالیٰ کے بندوں کے سامنے سجدہ و انکسار کے ساتھ سر جھکائیں تاکہ خدا تعالیٰ اور اس کے بندوں کی مدد ان کو ملتی ہے اور اسلام کا سر ہمیشہ اُدھیار ہے اور قیامت کے دن خدا کا آخری نبی بلکہ خدا کے واحد خود دہا بستا شون سے اپنے ہاتھ پھیل کر ان کی ملاقات کے لئے آگے بڑھے اور وہ ہمیشہ ہمیش کے لئے خدا تعالیٰ کی برسات کے وارث ہوں۔ میں احمدیت اور اس کے آثار کو بھی خدا کے سپرد کرتا ہوں وہی

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی علیہ السلام کا اخبارِ جماعت

تازہ بیعت نام

خدا تعالیٰ کے ساتھ تعلق انسان کو ہمیشہ کے لئے قائم رکھتا ہے۔ مسیح موعودؑ کو گذرے ہوئے ۱۹ سال ہو چکے مگر اللہ تعالیٰ نے ان کو وہ طاقت بخشنی کہ آج تک کوئی ان کا مقابلہ نہیں کر سکتا۔ دہریہ یورپ بھی مجبور رہے کہ ان کا نام عزت سے سے دہرہ وہ ڈرتا ہے۔ اس طاقت کو ٹوٹ جائے گی اور باوجود ہر بیت کے غلبہ کے وہ مجبور رہے کہ مسیح کا نام ادب سے لے۔ پس یہی اپنی جماعت کو نصیحت کرتا ہوں کہ وہ خدا تعالیٰ سے سچا تعلق پیدا کریں اور مسیحؑ کو اپنی جماعت سے مضبوطی رکھتے ہوئے قائم کریں اور مسیح کی کو اپنا شعار بنا لیں تب قیامت تک اللہ تعالیٰ ان کو غلبہ کئے گا اور قیامت تک کوئی طاقت ان کو ہار نہیں سکے گی۔ حضرت مسیح موعودؑ علیہ السلام کا اہرام ہے۔

جسے توں میرا ہو رہی سب جگ تیرا ہو

پس ہمیشہ اللہ تعالیٰ سے تعلق قائم رکھو خدا تمہیں دین اور دنیا میں غلبہ کئے گا اور کوئی طاقت غنی طاقت تمہیں شکست نہیں دے سکتی اور دونوں میں اتحاد پیدا کرو اور ساری دنیا کے جملوں اور مسلمانوں کو ایک نقطہ پر جمع رکھو۔ اسلام کے اتحاد سے ہی خدا تعالیٰ کی شان ظاہر ہوگی اور اسلام کے اتحاد سے ہی خدا کی حکومت دنیا میں قائم ہوگی۔ خدا کرے حضرت مسیح موعودؑ کی نسل ہمیشہ ہمیش کے لئے خدا کی حکومت کو دنیا میں قائم رکھے اور طاقتی موعودؑ کو ہمیشہ کے لئے نکل ڈالے۔ آمین اللہم آمین

سید موعودؑ اللہ تعالیٰ کا آخری نشان ہے۔ اگر شیطان اس کے ہاتھ سے مارا گیا تو پھر شیطان کسی سر نہیں اٹھا سکتا کیونکہ شیطان کا سر کھینچنے والے پر اور کوئی چیز نہیں جو دنیا میں شیطان کو قائم رکھے۔ اللہ تعالیٰ نے اُمت محمدیہ میں ہر برکت حضرت مسیح موعودؑ کو بخشی ہے کہ ان کے ذریعے اللہ تعالیٰ کی بادشاہت اس دنیا میں بھی اور اگلے جہان میں بھی قائم ہو۔

یہیں وصیت کرتا ہوں کہ احمدی جماعت ہمیشہ شیطان کا سر کھینچنے کے لئے مستعد رہے اور دنیا کے چاروں کونوں تک اسلام کو پھیلانے۔ اللہ تعالیٰ ان کے ساتھ ہواں کے کام میں برکت دے اور ان کی نیتوں کو صاف رکھے اور وہ کسی پر ظلم کرنے والے نہ بنیں بلکہ ہمیشہ عدل اور رحم اور انصاف کو قائم رکھیں اور ان کا یہ طریق عیاشیوں کے طریق کی طرح نہ ہو بلکہ حقیقی ہو۔ وہ عیاشیوں کی طرح آپس میں اس طرح نہ لڑیں جیسے دو جانور لڑتے ہیں بلکہ دنیا میں اسلامی اتحاد کو اور آسمان پر خدا کی توحید کو قائم رکھیں۔ آدم اول کے بعد دنیا نے بڑے گناہ کئے۔ خدا کرے آدم ثانی یعنی مسیح موعودؑ کے ذریعہ سے اچھی دنیا قائم ہو جو قیامت تک خدا تعالیٰ کے نام کو روشن رکھے۔

مرزا محمود احمد

۱۹ مئی ۱۹۵۹ء

ان کا بھی محافظ ہو اور ان کی عزت کو قیامت تک قائم رکھے۔ آمین ثم آمین۔

اسے دوستوں امری آخری نصیحت یہ ہے کہ سب برکتیں خلافت میں ہی بنیوت ایک ہی بیج ہوتی ہے جس کے بعد خلافت اس کی تاثیر کو دنیا میں پھیلا دیتی ہے۔ تم خلافت جتنے کو مصلحتی سے چلو اور اس کی برکات سے دنیا کو متع کر دو۔ تا خدا تمہیں تم پر رحم کرے اور تم کو اس دنیا میں بھی اُدخ کرے اور اس جہان میں بھی اُدخ کرے تا مرگ اپنے وعدوں کو پورا کرتے رہو اور میری اولاد اور حضرت مسیح موعودؑ کی اولاد کو بھی ان کے خاندان کے عہد یاد دلانے رہو۔ احمدیت کے مبلغ اسلام کے سچے سپاہی ثابت ہوں اور اس دنیا میں خدا کے قدموں کے کارندے بنیں۔

کیا ہمارا خدا اتنی طاقت بھی نہیں رکھتا جتنا کہ حضرت مسیح نامی رکھتے تھے۔ مسیح نامی تو ایک نبی تھے اور محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم نام تمام نبیوں کے سردار تھے۔ ان کی سرداری کو دونوں جہان میں قائم رکھے اور ان کے ماننے والوں کا جھنڈا کبھی نیچا نہ ہو اور وہ اور ان کے دوست ہمیشہ سر بلند رہیں۔ آمین ثم آمین۔

یہیں بھی نصیحتیں پاکستان سے باہر کے احمدیوں کو بھی کرتا ہوں وہ بھی خدا تعالیٰ کے ایسے ہی محبوب ہیں جیسے پاکستان میں رہنے والے احمدی۔ اور جب تک وہ اسلام کو اپنا مطیع نظر قرار دیں گے خدا تعالیٰ ان کو بھی اور اسلام کو بھی دنیا میں بلند کر لیا جائے گا۔ اللہ را تہ۔ خدا کرے احمدیوں کے ذریعہ سے کبھی دنیا میں ظلم کی بنیاد قائم نہ ہو۔ بلکہ عدل، انصاف اور رحم کی بنیاد قائم ہوتی چلی جائے۔ اور ہمیشہ خدا تعالیٰ کے فرشتے ان کے دائیں بھی کھڑے ہوں اور بائیں بھی کھڑے ہوں اور کوئی شخص ان کی طرف نیزہ نہ پھینکے جسے خدا تعالیٰ کے فرشتے آگے بڑھ کر اپنی چھاتی پر نہ لیں۔ آمین ثم آمین۔

آدم اول کی اولاد کے ذریعے بالآخر دنیا میں بڑا ظلم قائم ہوا اب خدا کرے آدم ثانی یعنی مسیح موعودؑ کی اولاد کے ذریعہ سے یہ ظلم ہمیشہ کے لئے مٹا دیا جائے۔ اور سانپ یعنی ابلیس کا سر کچل دیا جائے۔ اور خدا تعالیٰ کی بادشاہت اسی طرح دنیا میں بھی قائم ہو جائے۔ جس طرح آسمان پر ہے اور کوئی انسان دوسرے انسان کو نہ کھائے اور کوئی طاقت ور انسان کمزور انسان پر ظلم اور تعدی نہ کرے۔ آمین ثم آمین۔

مرزا محمود احمد

۱۹ مئی ۱۹۵۹ء

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی متعنا بطول کی صحت کے متعلق

ڈاکٹری رپورٹوں کا خلاصہ

تاریخ ۲۶ مئی ۱۹۰۷ء میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی صحت کے متعلق ہفت روزہ برائے مہمان میں الطاف علی صاحب نے جو صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا اندر احمدی طرف سے ڈاکٹری رپورٹیں منسلک ہوئی ہیں ان کا خلاصہ تاریخ وار درج ذیل ہے۔

ربوہ ۱۸ مئی رات وقت ۱۰ بجے صبح تک صبح ۹ بجے دوپہر تک طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر ہو رہی ہے۔ مگر صبح کے بعد سے بے چینی اور گھبراہٹ شروع ہو گئی جو پانچ بجے تک رہی چند دن سے یہ دیکھنے میں آ رہا ہے کہ حضور کی طبیعت صبح کے وقت بہتر ہوتی ہے مگر بعد دوپہر بے چینی شروع ہوجاتی ہے۔ پہلے خیالی تھا کہ شاید گرمی کا اثر ہوتا ہے مگر اب تین دن سے ربوہ کا موسم بوجہ بارشوں کے اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہت اچھا ہے اور دوپہر کو بھی کافی ٹھنڈ ہوتی ہے اس کے باوجود بعد دوپہر حضور کی طبیعت بے چینی ہوجاتی ہے جس سے یہ خیال ہے کہ بے چینی بھی بیماری کا ایک حصہ ہے مگر کے بعد حضور کی طبیعت بہتر ہو گئی۔ رات نیند اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی آگئی اور اب صبح کے وقت طبیعت خرد تالی کے فضل سے اچھی ہے۔ بیماری کی علامات میں کل سے خفیف سا فرق محسوس ہوتا ہے۔

ربوہ ۱۹ مئی رات وقت ۱۰ بجے صبح تک تمام دن حضور کی عام طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر رہی بیماری کی علامتوں کے کچھ حصہ میں بلکافز محسوس ہو گا مگر کچھ حصہ میں کوئی خاص فرق نہیں رہا۔ کل بعد دوپہر گرمی سے لضعابی بیماریوں کے ماہر ڈاکٹر جمنا حضور کو دیکھنے شریف لاسے شام کے وقت انہوں نے حضور کا معائنہ کیا اور پہلے ڈاکٹروں کی تشیخ سے اتفاق کیا نیز طریق علاج تجویز کیا۔ رات نیند اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی آگئی۔ آج صبح کے وقت بیماری کے ایک حصہ میں کچھ زیادتی محسوس ہو رہی ہے۔

ربوہ ۲۰ مئی رات وقت ۱۰ بجے صبح تک کل دن بھر حضور کی طبیعت بے چینی رہی صبح کے وقت زیادہ تھی مگر گھبراہٹ آہستہ آہستہ تمام تک اللہ تعالیٰ کے فضل سے طبیعت میں سکون ہو گیا۔ صبح کے وقت ضعف کی بھی بہت شکایت فرماتے رہے ڈاکٹر جمنا صاحب کل صبح حضور کو دیکھا اور علاج کے بارے میں ہدایات دیں۔ رات نیند اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی آگئی اور آج صبح عام طبیعت بھی خرد تالی کے فضل سے بہتر رہی۔ بیماری کی علامات میں اللہ تعالیٰ کے فضل سے قدر سے آفات سے۔

ربوہ ۲۱ مئی رات وقت پونے دو بجے صبح تک حضرت اقدس کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے عام طور پر پہلے کی نسبت بہتر رہی۔ الحمد للہ علی اذالک۔ مغرب کے بعد بے چینی اور پیکڑوں کی تکلیف شروع ہو گئی جو صحت تک جاری رہی شروع رات میں نیند ٹھیک طرح نہیں آئی۔ مگر کچھ نیند آئی۔ آج صبح کو وقت طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر معلوم ہوتی ہے۔

جبکہ کہ پہلے لکھا جا چکا ہے۔ بیماری کی کچھ علامات میں تو اللہ تعالیٰ کے فضل سے فرق ہے۔ مگر کچھ علامات بدستور مل رہی ہیں جن کے باعث فکر ہے۔ ربوہ ۲۲ مئی رات وقت پونے دو بجے صبح تک کل صبح دس بجے سے تیارہ بجے تک حضور کو شہر پر گھبراہٹ اور بے چینی کی تکلیف رہی۔ مگر اس کے بعد اللہ تعالیٰ کے

ہفت ماہیہ اشاعت

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بفرہ العزیز کی صحت کے متعلق

(دیرقی اطلاعات)

ربوہ ۱۹ مئی رات وقت ۱۰ بجے صبح تک حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی ربوہ رات ۱۰ بجے تک

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو خفیف جزوی آفات سے حضرت کی طبیعت کا جو الفضل میں شائع ہوئی ہے انتظار کریں۔ ربوہ ۲۰ مئی رات ۱۰ بجے صبح حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظلہ العالی ربوہ رات ۱۰ بجے تک سے گذری آج مولیٰ آفات سے۔

ربوہ ۲۱ مئی۔ حضور کی صحت میں کوئی نمایاں فرق نہیں البتہ حضور کی طبیعت میں جزوی آفات بدستور ہے۔

ربوہ ۲۲ مئی۔ رات وقت سواڑ بجے صبح حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو نسبتاً آنا سے الحمد للہ ربوہ ۲۳ مئی رات ۱۰ بجے صبح حضور کو تھکا آفات ہو رہے آئندہ حضور ایدہ اللہ تعالیٰ صحت کا تازہ صورت پر دلچسپی کا راہ لیں۔ احباب جماعت حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی صحت کاملہ واملہ و مدائی طرے کے لئے الترام خصوصی دعائیں جاری رکھیں اللہ تعالیٰ حضور کو جلد مکمل صحت بخشے اور تمام کرنے والی ہمیں عطا فرمائے۔ اللهم آمین۔

فضل سے طبیعت سنبھل گئی اور پھر شام تک اللہ تعالیٰ کے فضل سے طبیعت بہتر رہی۔ مغرب کے بعد کچھ دیر کے لئے کفوری گھبراہٹ ہوئی۔

بیماری کی علامات میں خفیف سا فرق رہا۔ درحقیقت بیماری کی اس حملہ کے بعد سے اس کی کچھ علامات میں کوئی زیادتی کچھ علامات میں بہت آہستہ آہستہ فرق پڑ رہا ہے۔ رات نیند اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی آگئی۔ اور صبح عام طبیعت بھی خرد تالی کے فضل سے اچھی ہے۔

ربوہ ۲۳ مئی رات وقت ۱۰ بجے صبح تک کل دن بھر حضرت اقدس کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے عام طور پر اچھی رہی۔ شروع رات میں بے خوابی رہی مگر پھر خرد تالی کے فضل سے نیند صبح تک اچھی آگئی۔ اب صبح کے وقت طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔

ربوہ ۲۴ مئی کو اللہ تعالیٰ کا فیصلہ شائع ہوا جس میں صاحبزادہ صاحب موصوف کی طرف سے جب ڈاکٹری رپورٹ شائع ہوئی۔

ربوہ ۲۴ مئی رات وقت ۱۰ بجے صبح تک کل دن بچے حضور کے دایں پاؤں کے انگوٹھے میں نفرس کی تکلیف شروع ہو گئی۔ جس کی وجہ سے تقریباً تمام دن بے چینی رہی۔ شام کے قریب اعصابی ضعف کی شکایت شروع ہو گئی اور رات بے چینی کی وجہ سے نیند نہیں آئی۔ مگر پھر خرد تالی کے فضل سے صبح تک اچھی نیند آئی۔ اس وقت صبح طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے بہتر رہی۔ کو ابھی کچھ ضعف اور پیکڑوں کی شکایت حضور فرماتے ہیں۔ آج صبح نفرس کی تکلیف میں خرد تالی کے فضل سے خفیف سا فرق ہے۔ احباب جماعت الترام سے دعائیں جاری رکھیں۔ ہمارا اللہ تعالیٰ کا خاص فضل نازل ہو۔ اور حضور کو ہر قسم کی بیماری سے کامل شفا حاصل ہو۔ جب کہ پہلے لکھا جا چکا ہے حضور کی شفا بائیں کا حقیقی انصار استقامت کی خاص دعاؤں پر ہے۔ کئی خوابوں میں بھی اس طرف اشارہ ہے۔ پس وہ سنتوں کو چھوڑنے کے وہ دعاؤں میں الترام رکھیں اور مستی نہ ہونے دیں۔ جزا اھم انلہ احسن الخزاء دسا لوفیقنا الا باللہ۔

آچاریہ و نوبابجاوے کی خدمت میں جماعت احمدیہ کی بیعت کی پیشکش

بے لوث خدمت (صفحہ اول)

کے ایک نمونہ پر عمل کرنے کی تلقین کی جاتی ہے۔

اس پر نوبابجاوے نے کہا:۔

ہاں ہاں اسلام سے ہی بات

پیش کی ہے رادرباشا نے فرمائی

آیت

لا تفرق بین احد من

رسولہ پڑھ کر محترم صاحبزادہ

صاحب کی بات کی تائید کی اور کہا یہ بڑی

عہدہ تبلیغ ہے۔

وہ مذکورہ طرف سے تیار کیا اس وقت

دنیائے گورنمنٹ اتھنڈا دی سبکیں پڑھیں اور

بناہت محمدی کے انہیں عملی بنائے۔ اس

سلسلہ میں ذکاوت اور وفایت کے

نظام کا بھی ذکر کیا اور بتایا کہ حضرت امام

جماعت احمدیہ کی کتابت نظام نوبابجاوے

کے متعلق مفصل بحث کی گئی ہے۔

حالات کے آخر میں خاندانہ محترم

صاحبزادہ مراد احمد صاحب نے عرض

کا شکریہ ادا کرتے ہوئے کہا جب آپ

جناب میں وارد ہوئے تھے تو میں اپنے

وقت میں اطلاع ملی کہ لوگ وہ وقت

عازم ہوئے تھے قاصر کے اہل میں وقت

جبکہ آپ جناب کا دورہ ختم کر کے کشمیر

کی طرف روانہ ہو رہے ہیں چاہیے عرض

کے کہ وہ اپنی کتاب تادمان بھی تشریف

لائیں۔ قاصدانہ مقصد سنی ہے جس

بیک مقدس انسان پیدا ہوا۔ اور اس

وقت جو چیز ہے آپ کی خدمت میں پیش

طریقہ کے نوبابجاوے کی نوع انسان کی فلاح

بہبود کے تمام مسائل موجود ہیں جو سن

بھی ہیں کوہت بیعت کے مطالبہ کرنے کا

آئے اس میں پیشاب پر مشتبہہ خدائیں

ہائے آئیں گے۔ ہمیں پوری امید ہے کہ آپ

ان سب کتابوں کو نوبابجاوے کے مطالبہ کرنے

اس طرح پیشہ منصف میں نوبابجاوے

تحریر کے بانی سے احمدیہ جماعت کے

دفعہ کی ملاقات پر وگرام پورہ فرمائی پورا ہوا۔

ناجہم بقیہ علی خالاش۔

کوہ ملاقات کے باہر نوبابجاوے کے

پہیلے تبادلے کے بہت سے راکھیں اور دیگر

مذہب سے بھی ملاقات ہوئی اور انہیں بھی

بڑے شکر و دیکھا اور سبھی نے بڑے شوق سے

قبول کیا اور مطالبہ لکھا کہ دہریہ کیا

ان میں خاص طور پر قابل ذکر حضرت

امت السلام صاحب ہیں وہ گاندھی جی کے

زمانہ سے کانگریس کی سرگرم وکر رہی ہیں۔

حالات کے وقت جب دہریہ کی فرمائش

پیش کیا گیا تو آپ نے خوشی اور مسرت سے انہیں

کرتے ہوئے دوسرے کو بھی دکھلایا اور کہا

سے حضرت ابوبکر رضی اللہ عنہم کے متعلق حضرت

نبی کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے ارشاد

کہ کلمت متخذہ اھل خلیفہ

لا تخذت ابانکر خلیفہ

کا انگریزی ترجمہ پڑھا ہوا کہ ہے۔

”سے شک ابوبکر کا ہی مقام

کھنڈا اور بقیہ بزرگوار کو حاصل

نہیں ہوتا یہ بہت بڑا مرتبہ ہے۔

آپ کے دریافت کرنے سے بہت باکیا

کام میں کتاب میں جملہ حالات و واقعات بتائے

مستند ہیں اور پورے طور پر اعتماد کے

قابل ہیں۔

اس طرح کے بعد دیگرے محترم صاحبزادہ

صاحب نے اسلامی اصول کی تفاسیح کا

انگریزی ترجمہ پیش کیا کہ آیت اسلام ”نظام نو“

کا انگریزی ترجمہ احمدیہ مودعہ اور انگریزی

آچاریہ جی کی خدمت میں پیش کیا۔ ہر کتاب

کو آپ نے سلسلہ کی اور مطالبہ کا مددہ کیا۔

یہ گزشتہ پیش کے بعد محترم صاحبزادہ

صاحب نے حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

کے دورے کا خلاصہ بیان کیا اور بتایا کہ

ہر مرتبہ میں آخری زمانہ میں روحانی

مصلح کی آمد کی خبر دی گئی ہے جسنا پزیر

جماعت احمدیہ کے اعتقاد کے مطابق

ہو رہا ہے میں پیدا ہونے والے دنیا کی

تمام ذمہ داریوں کو سنبھالنے والے ہیں۔ محترم

صاحبزادہ صاحب نے جماعت احمدیہ کی

خفہ صوفی تعلیم بیان کرتے ہوئے کہا کہ

صحیح اسلامی تعلیم پر عمل میں ہونے سے

جماعت احمدیہ کو تمام مہیہ کے پیشواؤں

کو عزت و احترام کی نگاہ سے دیکھنی چاہی کہ

ایک بے عصب سے جماعت احمدیہ کی

بھر میں ایک ایسا دن بھی منائی ہے جس

میں تمام مہیہ کے پیشواؤں کی بیعت

دوران پر روشنی ڈالی جاتی ہے۔ اور ان

کا

مفہد زندگی

احکام ربانی

کا دارالافتاء ہے

مفت

عبداللہ الودین سکند آباد

دکن

آپ کے پاس ہر ایک اس بات کو سمجھیں کہ مختلف
بناہت میں یقین رکھتے ہوئے ہی اسی
جماعت عمومی کے لیے جو رہے ہیں جو
جس میں برابر کا درجہ اور حق رکھتے
ہیں تو تمام قسم کے جھگڑے خود بخود ختم
ہو جاتے ہیں۔

اسی طرح دہریہ کی تقریر کا پرکھ کر
قریب پانچ بجے ختم ہوا اور پورے سات بجے
بند ہوئے اور دہریہ کے لئے دو لاکھ پانچ
سے لاکھ روپے رکھنے والے کے ذریعہ پانچ
لکھ روپے کا رقم دارالافتاء لایا۔ ناظرین کو ایک

مفتوحہ صحت کے لیے دعا ہے اور صحت
و بقیہ صحت ہو

مفتوحہ صحت کے لیے دعا ہے اور صحت
و بقیہ صحت ہو

مفتوحہ صحت کے لیے دعا ہے اور صحت
و بقیہ صحت ہو

مفتوحہ صحت کے لیے دعا ہے اور صحت
و بقیہ صحت ہو

مفتوحہ صحت کے لیے دعا ہے اور صحت
و بقیہ صحت ہو

مفتوحہ صحت کے لیے دعا ہے اور صحت
و بقیہ صحت ہو

مفتوحہ صحت کے لیے دعا ہے اور صحت
و بقیہ صحت ہو

مفتوحہ صحت کے لیے دعا ہے اور صحت
و بقیہ صحت ہو

مفتوحہ صحت کے لیے دعا ہے اور صحت
و بقیہ صحت ہو

مفتوحہ صحت کے لیے دعا ہے اور صحت
و بقیہ صحت ہو

مفتوحہ صحت کے لیے دعا ہے اور صحت
و بقیہ صحت ہو

مفتوحہ صحت کے لیے دعا ہے اور صحت
و بقیہ صحت ہو

مفتوحہ صحت کے لیے دعا ہے اور صحت
و بقیہ صحت ہو

مفتوحہ صحت کے لیے دعا ہے اور صحت
و بقیہ صحت ہو

مفتوحہ صحت کے لیے دعا ہے اور صحت
و بقیہ صحت ہو

مفتوحہ صحت کے لیے دعا ہے اور صحت
و بقیہ صحت ہو

مفتوحہ صحت کے لیے دعا ہے اور صحت
و بقیہ صحت ہو

مفتوحہ صحت کے لیے دعا ہے اور صحت
و بقیہ صحت ہو

مفتوحہ صحت کے لیے دعا ہے اور صحت
و بقیہ صحت ہو

مفتوحہ صحت کے لیے دعا ہے اور صحت
و بقیہ صحت ہو

مفتوحہ صحت کے لیے دعا ہے اور صحت
و بقیہ صحت ہو

مفتوحہ صحت کے لیے دعا ہے اور صحت
و بقیہ صحت ہو

دیکھو کیا سندر تحفے سے دنیا کی ملاقات کے
بعد ہونے سے خواہش کی لکھتے اور سبوا

مندر راہبہ وہ کی لکھتے رہی کے لئے

انگریزی خزانہ کریم کا ایک نشان کے نام

پر مجھے یاد ہے جب انہیں لکھتے ہوئے کا بھی

تیار کیا تو بہت خوش ہوئے اور نصیب بھی کافی

پہنچے کی درخواست کی زینا نے فرزند عورت

تینیا کی طرف سے دو قرآن ہی بیچ کر کے گئے

مخبر امت المسلمان صاحب نے تیار کیا ہے

تاہم کہ احمدی استاد سے خزانہ کریم کو بھیجنا

اور اب اس کے خزانہ کریم اور لکھتے ہوئے

مطالبہ کا شوق رکھتی ہوں۔

ملاقات غمگینی اور دہریہ کی ہے ایک

راج س دہریہ کی جماعتی رہنمائی کا اہتمام

کھانا کھانے کی وقت ہوئی تھی تاکہ جملہ راکھیں

و فریضے بندگی میں بیٹھ گئے۔ جملہ جماعت

تشریف لے گئے۔ ایک اور احمدی مطلب

یہاں اپنے خیر برداری ڈالنے کے بعد اس کے

جمع میں بیٹھیں جناب سرکار کے کچھ دیر اور

اپنے اسے بھی موجود تھے وہ بھی جماعت کے

نمائندہ کھانے کا قباہان سے آئے اور ملاقات

ڈال کر گئے ہوئے طلبہ کا دوسرے کے

مجھے آج بہت خوشی ہوئی ہے۔

گلابان سے سیرے میں مسلمان

کھانا کھانے کے بعد ان کے خیر فریب

کی کافی بھینٹ لہرائی گئی ہے

اس سے کہا اپنے مجھے سیرے قہری

پیر میں شکی ہے اسے پڑھ کر اور کوئی

پیر میں شکی نہیں آپ نے اپنی بیعت

پیدا کی چیز آج مجھے دی ہے

خدا میں مختلف مذاہب کے تعلق رکھنے

والوں کی طرف اشارہ کرتے ہوئے اپنے کہا

اس وقت جملہ میں جہاں ہمارے مسلمان کھانے

بھی ہیں وہاں ہندو اور سکھ بھی ہیں۔ ان کی

طریقہ ہم لوگ ان کے سیرے کے خیر سیرے کی

کے اور ہم پر ہم اور بیعت کے ساتھ ساتھ

میں ہونے لگے ہوں کہ اس کے لئے

آپ کے کھانے حقیقت یہ ہے کہ یہ بیعت

کے ہر کو نے دی ہے ہاں تاکہ اور حضرت محمد

سے لیا تھا دنیا کے تمام روحانی پیشواؤں کی تعلیم

ایک ہی ہوتی ہے جیسا کہ قرآن کریم نے کہا ہے

ان ہدیان کا انتمک املقہ وا حلقا

یعنی روحانی پیشواؤں کی ایک ہی امت ہے ان میں

کوئی فرق نہیں چننا چننا میں جو تو ہے جیسا کہ آیت

قرآنی (انصر قلوبہم) احسان رسالہ

پڑھو کہ لکھتے ہیں اسلام کا اصول ہے کہ ہم کسی کو

پہلے نہیں کہتے تھے۔ رسول نے ان میں بیعت

رہنے کی تعلیم دی ہے۔ ہم مذاہب کے پیروں اور

پیغمبروں سے عائشہ سبکیا ہمارے کلیدیں

پہنچانے کے لئے

پہنچانے کے لئے